以"蚂蚁搬家"形式 走私奢侈品入境

一"水客"团伙被拱北海关查获,案值1.6亿元



拱北海关展示查获的涉案物品。

本报记者 赵梓 通讯员 俞波 摄

本报讯(记者许晖)近 日, 拱北海关查获一"水 客"团伙走私奢侈品入境 案,捣毁7个利用网络招徕 客户、通过人身携带奢侈 品走私入境牟利的涉嫌犯 罪团伙,对25名犯罪嫌疑 人采取刑事措施,现场查 扣名牌手表、服装、鞋、包 等1300余件,初步查证该 案案值1.6亿元。

昨日,记者从拱北海关 举行的新闻发布会上了解到, 今年2月底,该关根据情报线 索,发现某快递公司快递员詹 某与"水客头"徐某等人勾结 揽货通关,为境内外货主走私 欧洲奢侈品入境提供便利。 此后,该关缉私部门经过连续 5个月的情报经营和缜密侦 查,初步掌握了揽货通关团伙 詹某、王某、邓某、徐某等人走 私奢侈品犯罪活动的基本情 况,摸清了货主李某、许某、杨 某等人通过揽货通关团伙走 私奢侈品的犯罪证据。

8月2日凌晨,该关开展 收网行动,出动160余名警 力,分成33个行动组,在珠 海、台州、宁波、杭州、北京、 上海、天津、重庆、长沙等地 开展查缉抓捕行动,当场抓 获涉嫌走私犯罪嫌疑人25 名,成功打掉专业走私团伙 7个,现场查扣名牌手表、服 装、鞋、包等1300余件,查获 手机、笔记本电脑、往来台账 等涉案证物一批。

经初步查证,以李某、许 某、杨某等为首的走私团伙, 利用微信朋友圈、某宝等网 络销售渠道,大量接受境内 客户的订单,自行或雇用境 外买手将从欧洲采购的奢侈 品鞋、服装等通过国际快递 寄到詹某、王某、邓某等人指 定的澳门仓库,然后由詹某 等人委托"水客头"徐某等人 组织"水客"以"蚂蚁搬家"方 式,通过旅检渠道走私入境, 再通过快递公司寄往全国各 地,牟取巨额利润。

目前,该案件正在进一 步侦办中。

"我做救护车他做霸王 北园社区开展制作立体振纸手工活动 本报讯(记者宋爱华) "我做的是救护车""我的是 钟楼""我的是霸王龙"…… 近日,香洲区翠香街道北园 社区妇联组织开展制作立体

折纸手工活动,30余名青少 年动手动脑做出了各种立体

"生活中有哪些形状是

立体形状呢?"活动开始,主讲 老师的问题引得高年级的同 学纷纷抢答。"球是圆的、公交 车是长方体……"为了让低 年级的同学对立体图形有进 一步的认识,老师用身边的 物品讲解什么是立体图形。 "由一个平面围成的图形,比 如这个球,或者是由多个平 面围成的图形,比如纸巾盒, 就是立体图形,他们看起来

不仅有一个面,还有一定的

小手工,获得老师的赞扬。

高度。"听完老师的介绍,许 多同学都恍然大悟。随后, 老师介绍了立体折纸手工的 材料和制作方法。"这次立体 折纸手工活动,就是要用平 面图形,通过折叠、黏贴的方 式,制作出与现实生活中一 样的立体图形。"听完老师介 绍后,同学们开始动手制作,

他们先是小心翼翼地拆开各

少年儿童认真学做折纸。

的折叠线进行折叠,再将各个 个平面折纸的零件,沿着图示 讲老师介绍说。

本报记者 宋爱华 摄

平面黏贴起来,很快一座座 "建筑"、一辆辆"汽车"、一个 个"小动物"跃然而出,同学 们看着自己的作品开心不 已。"我们这个制作立体图形 的折纸小手工活动寓教于 乐,可以提高青少年的动手 动脑能力,培养他们的逻辑 思维能力及空间想象力。"主

白蕉镇白石村道路交通安全劝导站启用 劝导村民开摩托车戴安全头盔



安全劝导员劝导村民不能穿拖鞋开摩托车。 本报记者 曾遥 摄

本报讯(记者张帆)一名不 戴安全头盔且穿拖鞋的摩托车 驾驶员被拦下来,经过劝导员的 劝导,该驾驶员认识到自己行为 的危害性。8月20日上午,斗 门区白蕉镇白石村道路交通安 全劝导站揭牌启用,这是继乾务 镇乾西村道路交通安全劝导站 投入使用后,又一个启用的一级 劝导站。

据悉,该站由市公安局交警 支队与中国平安财产保险股份 有限公司珠海中心支公司共建, 是"警保联动,快处快赔"模式向 农村的延伸,实现保险公司的保 障服务职能与交警部门的管理 职能深度融合。

白石村村口紧邻省道S272 线,不少通往白蕉镇六乡片区、 沙石村等地的车辆都经过该村 口,车流量大,交通状况较为复 杂。为此,白石村道路交通安全 劝导站设置在白石村村口旁,通 过交通安全劝导员、协赔员队伍 共建和智能融合,以"一站多能、 一人多岗"的工作模式,为群众 提供多项服务,进一步改善当地 的交通安全状况。

"村民开摩托车不戴安全头 盔是常有的现象,现在设置了劝 导站,会督促村民进一步提高交 通安全意识。"白石村党支部书 记欧文强表示。

根据规定,道路交通安全劝 导站按照"七必上"的要求开展 工作,即重要节假日和出行高峰 时段必上,学生上放学高峰时段 必上,赶集日高峰时段必上,群 众早晚出行高峰时段必上,红白 喜事出行时段必上,民俗活动时 段必上,恶劣天气时段必上。其 中,一级劝导站日上岗时间不少 于6个小时。

记者从斗门区交警部门了 解到,目前斗门区在农村计划 建设3个一级道路交通安全劝 导站,其中,乾务镇乾西村和白 蕉镇白石村的两个道路交通安 全劝导站已投入运营,莲洲镇 大胜村的道路交通安全劝导站 正在建设中,计划下个月投入 使用。

钰海社区议事会高效通过民生实事议案 改造老旧楼道 增设折叠桌椅

本报讯(记者宋爱华)楼道 如何改造? 议事会上集思广 益。近日,香洲区翠香街道钰 海社区议事会通过了历经5个 月打磨的改造小区楼道议案, 同时还通过了为"长者送餐"项 目增设部分折叠桌椅的议案。 本次议事会共获批幸福资金 4.65万元。

当天的会议由钰海社区党 委书记梁敏华主持。会议首先 对上次会议的情况以及幸福资 金的使用情况进行了汇报,随后 由议事代表介绍历经5个月时 间反复修改后完成的改造公路 大院小区楼道议案。

委引领下开展居民自治已有11 代表的支持。 年。目前,该小区的每个楼道里 布满了"蜘蛛电线网",存在严重 的安全隐患,居民强烈要求改造 楼道、改善生活环境。

入交流,了解小区存在的问题和 隐患等,征求群众意见和建议。 在社区党委的帮助指导下,议事 代表经过反复修改完成了申请幸 福资金改造小区8个楼道的议 案,提交议事会讨论。

在当天的议事会上,30多 名议事代表高票通过了楼道改 造议案。

随后,"长者送餐"项目负责 人张代表为大家介绍了她提交 的议案。钰海名门互助小组"长 者送餐"项目经过3个月的试行 得到了小区长者的肯定和赞扬, 为了让长者在更舒适的环境下 取餐就餐,张代表再次提出"在 公路大院小区是成立近30 楼道增设折叠式桌椅强化楼道 年的老旧小区,该小区在社区党 功能"的议案,得到了与会议事

在自由评述"抢麦"环节,议 事代表们争相举手发言,有代表 表示"美丽楼道"改造工程要做 到货比三家,寻找最优方案,也 钰海社区党委曾多次到小 有代表提议要成立工程检验小 区进行走访调查,与居民进行深 组,以确保幸福资金用到实处。